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UVOD 
Prema zakonima o stečaju, ovaj postupak pokreće se kada preduzeće dva mjeseca ne izmiruje obaveze. Prijedlog za stečaj 
nadležnom sudu podnose direktor preduzeća ili povjerioci, odnosno oni kojima firma duguje. 
Odluku postoji li razlog za otvaranje stečaja i može li imovina dužnika biti dovoljna za pokrivanje troškova stečajnog postupka donosi 
stečajni sudija, koji u tu svrhu imenuje privremenog stečajnog upravnika ili odgovarajućeg vještaka. 
Stečajni sudija zakazuje ročište, a odluku o otvaranju stečajnog postupka ili odbijanju ovog prijedloga donosi u roku od tri dana od 
zaključenja ročišta. 
Po odluci o otvaranju stečajnog postupka, stečajni sudija određuje ročište za Skupštinu povjerilaca. Prekidaju se sve naplate 
potraživanja povjerilaca, a sud imenuje stečajnog upravnika zaduženog za očuvanje stečajne mase koji preuzima sva prava i 
obaveze uprave. 
U roku od 30 dana povjerioci prijavljuju svoja potraživanja, a neka od njih stečajni upravnik i ostali povjeroci mogu osporiti. Lica koja 
imaju obaveze prema dužniku pozivaju se i da ih bez odlaganja izvrše. 
Stečajni upravnik na ročištu predstavlja detaljnu analizu poslovanja firme-dužnika i preporučuje odboru povjerilaca reorganizaciju ili 
likvidaciju. Odbor povjerilaca donosi konačnu odluku. 
Cilj stečajnog postupka je stavljanje svih neprivilegovanih poverilaca stečajnog dužnika u isti položaj. 
I POJAM STEČAJA 
Stečaj je sudski način prestanka ili reorganizacije privrednih društava i preduzetnika koji su postali trajnije nesposobni za izvršavanje 
obaveza ili u drugim slučajevima koji su određeni zakonom. 
Polazeći od organizaciono-pravnog kriterijuma postoje dva osnovna oblika prestanka privrednih organizacija kod nas: 
Likvidacija 
Stečaj 
1.1 Sanacioni postupak 
Stečaj jedne privredne organizacije najčešće povlači za sobom negativne lančane reakcije na tržištu, u svakom društvu postoji 
poseban interes da do stečaja ne dođe, ako to nije neophodno. 
Zbog toga se određenim postupcima i merama pokušava da ne dođe do prestanka privrednog društva.Svaki prestanak privredne 
organizacije znači i gubitak određenih pogona i fabrika, pravi se jedna lančana reakcija. 
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